



Во Владивостоке стартовала Тихоокеанская эстафета Следственного комитета России



В городе Владивостоке дан старт Тихоокеанской эстафете Следственного комитета России. Накануне этого события во Всероссийском детском центре «Океан» сотрудники военного следственного управления СК России по Тихоокеанскому флоту совместно с участниками смены молодежного союза «Юный следователь» передали капитану и представителям экипажа учебного парусного судна «Паллада» флаги Следственного комитета Российской Федерации, Тихоокеанской эстафеты, а также копию Знамени Победы, пожелав попутного ветра, спокойного моря и счастливого плавания.

В 2019 году парусник «Седов» доставил эти знамена из Владивостока в Калининград через Северный морской путь. В 2021 году «Паллада» пронесла их по акватории Тихого океана. И вот в текущем году они опять на борту «Паллады». На этот раз парусник держит путь в Японское море.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Заместитель руководителя отдела обеспечения деятельности военного следственного управления СК России по Тихоокеанскому флоту М.Р. Юскаев проведет на борту судна занятия с курсантами. В рамках мероприятия запланирована лекция о роли Петра I в истории нашей страны, о становлении следственных органов, их традициях и современной структуре.

В местах гибели кораблей и судов Тихоокеанского флота пройдут траурные мероприятия со спуском венков на воду.

Завершится Тихоокеанская эстафета Следственного комитета России 9 июня 2022 года возвращением судна в город Владивосток.

Изображения



31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1692561>